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PRECAUCIONES
IMPORTANTES

Cuando use algiin aparato eléctrico siempre deben seguirse las precauciones bhasicas
de seguridad, incluyendo las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR

e Para protegerse contra una descarga eléctrica, no coloque la batidora manual
en agua o en otro liquidos. Esto puede ocasionar lesiones personales o dafios al
producto.

® Para desconectar, apague todos los controles y retire el enchufe del
tomacorriente.

* Se necesario una supervision continua cuando la batidora manual es usada por
o cerca de niflos o por personas incapacitadas.

e Desconéctela del tomacorriente cuando el aparato no esté en uso, antes de poner
o quitar partes y antes de limpiar el electrodoméstico.

e Evite el contacto las partes en movimiento. Mantenga las manos, cabello, ropa
asi como también, las espatulas y otros utensilios lejos de los batidoras durante
el funcionamiento del aparato, para reducir el riesgo de lesioOnes personales o
dafios a la batidora manual.

e No opere la batidora manual con un cordén dafiado o después de que el
aparato ha funcionado inadecuadamente o ha sido dafiado de cualquier
manera.

¢ No use con un cable de extension.

e El uso de accesorios o aditamentos que no sean recomendados o vendidos por
Sunbeam Products, puede causar incendios, descargas eleectricas o lesiones
personales.

® No permita que el cordon cuelgue sobre el borde de la mesa o mostrador.

® No permita que el cordon entre en contacto con superficies calientes,
incluyendo la estufa.

e No se use en exteriores 0 para propositos comerciales.
® Quite los batidores de la Batidora Manual antes de lavarlos.

* No coloque la Batidora Manual sobre o cerca de quemadores de estufas de gas
o dentro de un horno caliente.

® No use la Batidora Manual mas que para lo que ha sido disenada.
® No opere la Batidora Manual sin continua supervision.
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ESTA UNIDAD ES SOLO PARA USO DOMESTICO
SO6LO PARA PrODUCTOS COMPRADOS
EN EsTADOS UNIDOS Y CANADA

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, este aparato cuenta con una clavija
polarizada (una pata es mds ancha que la otra) Esta clavija entra s6lo de una
manera en un enchufe polarizado. Si la clavija no encaja en el enchufe
simplemente coldquela al revés. Si atn asi no encaja llame a un electricista
calificado. Deninguna manera intente modificar esta medida de seguridad.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

Espanol-2

p-ysisuy
a 34n9i4

"PI oY M

[M0q Y3 3s0[D) *(( 2InG1] 99S) $INBI( pUE JIXIW pUBY
343 JO 98eI031S JOJ Pasn 9q UBD [MOq Y} ‘OS[y "AIp pue
3SULL 3sN 1313y (D) NS 99s) 31 UI XIW 03 [MOq 3S[)

mog

J 3dnal4 ‘puBY JNOA O1UT SB[ [[IM SIAIBIG "U0IIN]

103[5 19389q 9y ssaxd pue puey Ino£ YIIm SI91BIq Y3
Jo swa1s a3 dsean) “eynieds Joqqni B yim 1913B( SSIIXI

Aue 330 adeIdG 19]INO [BILIIII[ WOIJ PIAOWAI ST PIOD
pue uonisod (,, 10 IO, Y3 UI ST [0UOD A} INS o

HIE >
) TYAOW3Y H3Lvag
‘[M0q Surxtr Jo 1no A[a197dwod

s10183q SUIsTRI 910J2q  (),, O3 ITUN 1S 01 AINS A "POOJ
Surdurpd Jj0 uea 01 1913Bq WOIJ A[MO[S SIAIBA] ISTET

pue ¢ T,, 03 [01U0D 31 135 ‘913[dwod ST FUIXTW Uy A\

‘[moq Surxrwr ojut yoeq [[eJ [[im sSuiddup Aue 0s [m0q SUIXIW JOAO SI191BIq
uonisod 01 21ns a¢ sIUAIPaISUI FUIPPE J[IYM 1S3 [29Y SII UO JIXIW ISaI pue (),
10 110, 03 [01U0d paads umy ‘papaau se e[nieds J19qqNI e YIIM [MO( JO WOII0]
pue sapis aderds pue Joxtw 9y3 dois ‘parmbai st [moq 9y3 Jo Surderds 1oAdUIY K\

"[3n03 S9INIXTW JWOS IBW 01 SPUI FUNBIQIIA() 2INIXIW Y] JBIGIIAO0 01 10U
[NJo1BD 9 "UOLIIIIP JWES JYI Ul SUI0F [MO( JO I9IUdD YSNOIYl pue SIPIs punoie
Joxrtw opIng A[Mo[§ “SuII19s 1991100 10J IpIng paads 01 10Jo PUEB UO JIXIUW UIN],

INIXIA

"9[qeadueydIaIUl A1k s1A1BAg "uonIsod 0IuT SYII I91eaq [IUN UT

ysnd pue A[3ySi[s 10189q WIN] “IOXIW I JO WOII0] Y3 UO s9[oy] dALIp uruado ays
01Ul $19183q JO pud wals Sured £q ‘Own € 18 JUO SI91BI( IIISUT “IA[INO [BILNIIJ[D
ue woij paganidun pue uonisod (),, 10 IO, Y3 UI ST [013U0D pIads ains og
"KIp pue asury “IYsemysIp oyl

10 ‘1o1eM AdBOS/10Y UT 19182 Y] [SeM ‘QWITI ISIJ Y] JOJ JOXTW INoA ursn a10J9g

HIXIJ\] ONYH HNOA 9ONISM)

--FoLp- - -

--FoLp- - -

BIENVENIDOS

iFelicitaciones en su compra de una Batidora Manual OSTER®. Para
aprender mds sobre productos OSTER® por favor visitenos a
www.oster.com!

CARACTERISTICAS DE Su BATIDORA MANUAL

1. Control de Velocidad 3. Batidores

Encendido/Apagado 4. Apoyo del Talon
2. Boton para Expulsar los 5. Bol de Acero Inoxidable
Batidores 6. Tapa para Bol

NOTA: El modelo de la batidora manual puede variar en la foto.
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ConozcA AcercA DE Su BATiIDORA MANUAL

La Batidora Manual OSTER® ha sido disefiada para ayudarla apreparar deliciosos
platillos.

ConTROL DE APAGADO/ENCENDIDO DE VELOCIDAD

Esta Batidora Manual OSTER® tiene un Control de Apagado/Encendido de
Velocidad (ON/OFF) y un Boton Eyector de Aspas para Batir. Este disefio permite
una facil seleccion de velocidad. Presione hacia delante el control con el pulgar
para encender la batidora y para seleccionar la velocidad deseada. Hale hacia
atrds el control para apagar el equipo.

BotoN EYECTOR DE ASPAS PARA BATIR

Presione hacia abaja el boton para expulsar las aspas de batir.

BATIDORES

El disefio de los batidores permiten resultados completos y rdpidos para todos los
tipos de mezclas. Los batidores pueden lavarse en lavadora de platos.
(Vea Figura A)

AsA ERGONOMICA

El asa de la batidora ha sido disefiada para ofrecer mayor comodidad y prevenir
la fatiga de la mano durante una tarea pesada o prolongada. (Vea Figura B)

)

FIGURA A

L]

FIGURA B
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User Manual Hand Mixer Wlth BOWI
Batidora Manual con Bol
Batteur a Main avec Bol

ngsoc FPST2STACRBU
FPST2574R0B

Manual de Instrucciones

Manuel d’Instructions

Visit us at www.oster.com P.N. 158278 Rev.1

[-ysiduy

SNOLLOYYLSNI dSHH.L HAVS

"a1n1eay £197eS SIY) 183Jop 01 1dwaie 10U O(J "UBDLIII[A payIifenb e 1081000

‘413 30U sa0p [[1s 3 J] “Snjd oy3 as19A31 39[IN0 Y3 Ul A[[nJ 313 30U saop 3n[d ayd
J1 {em auo AJuo 19pIno pazirejod e sy Snpd sty *(I9Y10 Y1 UBYI J9PIM ST dpR[q
ouo) 3n[d pazirejod e sey douerjdde siyl 20Ys [BILIID[D JO NSLI Y3 NPT O

AINQ VAVNVY)D ANV °§°) dHL NI ddSVHDUNJ S1ONdOYJ d40]

XINO 4SN1 ATOHASNOH ¥YO4 SI.LINN SIH.L

"Sune1ado s1 1 [IyMm papudlIBUN JOXIW PUBY IABI[ JOU O(J e
"asn pIapudlUI UBY) IIYIO J0F IIXIW puey SN 10U O(J e
"USAO PIIBIY B UI JO JdUING JOY B 18U JO UO IdXIW puey 3de[d 10U 0(J e
WOy SUIYSEM 910J9( JOXIW PUBY WOIJ SI9IBI] JAOWY e
'sasodind [eIOWWOD 10F IO SIOOPINO SN JOU O(]J o
"9A03S B SUIPN]OUT ‘S90BJINS 1O YON0I PI0D 9] 10U O(J o
*d01191Un0d 10 JqeI JO IFPI 19A0 Fury PI0d 19] 10U O(J e
*Aanfur 10 YO0ys [BOL13090 911F Isned
Aew S10oNpoIJ wWeaqung Aq P[os 10 PIPUIWUWIOIAT JOU SIUIUIYILIIE JO SN Y] e
“PI0d UOISUAIX U YIIM SN 10U O e

ouuew Aue ur pagewep 10 paddoip st J1 10 ‘suondunjew
souerdde oy 1o33e “Snjd 10 pIod paSewep e YIim JoXIw puey esddo 10U o(J e

“IoXIW puey ay3 01 dgewep Jo/pue suosiad 01 Linfur

JO YSLI 9y3 2onpar 03 uonerodo SuLmp $193e3q WOIJ ABME S[ISUIN JOYIO pue
sepnieds se [[om se ‘Suiyiopd arey ‘spuey dooy] ‘sired Juraow yim 10BIUOD PIOAY e

*3urued[d 910J9q
pue sired jjo Sunyel 10 uo Sunind a1050q ‘osn ur Jou Iy 39[In0 Woj Indup) e
‘3910 woj 3njdun pue SJOIIUOD JJO UINI IOIUUOISIP O o

‘1onpoad a3 01 a8ewrep 1o/pue Lmfur [euosiad asned Aew siy ] pibiy a0
10 J93EM UI JOXTW puey ind Jou Op Yo0ys [BJL133[9 JO YSLI Isurede 109101d 07 e

4SS FY0449d SNOLLONY.LSNI TIV Avdd

:Buimojjoy ay) Buipnjoui
‘pamojjo} aq shemje pinoys suonneaald Ayajes aiseq ‘sasueljdde [eaiyaa|a fuisn usaym

SAUVIOHAVS INVIIOdNI



UTiLizanDO Su BATIDORA MANUAL

Antes de utilizar su batidora manual por primera vez, lave los batidores en agua
caliente y jabonosa, o en la lavadora de platos. Enjuague y séquelos.

Asegtirese de que el control de velocidades se encuentre en la posicion de apagado
“OFF” 6 “0” y de que la batidora esté desconectada de la toma decorriente
eléctrica. Inserte los batidores uno a la vez, colocando el extremo del tubo de los
batidores, dentro de las aberturas de los orificios que se encuentran en la parte
inferior de la batidora. Gire ligeramente el batidor y presione hasta que el batidor

se entre en su lugar y escuche un clic. Los batitores son permutables.

MEZCLANDO

Coloque la batidora en la posicion de “ON” y refiera a la guia de las velocidades
para el ajuste correcto. Lentamente dirija la batidora alrededor de las paredes y
alcentro del tazén, siempre en la misma direccion. Tenga cuidado de no mezclar
de masiado los ingredientes. Esto podria causar que algunas mezclas se
endurezcan.

Cuando sea necesario limpiar las paredes del tazon, apague la batidora y limpie
las paredes del tazén con una espatula de plastico. Coloque elcontrol de

2

velocidades en la posicion de “OFF” 6 “0” y coloque la batidora sobre su base
mientas afiade ingredientes. Asegurese de colocar los batidores sobre el tazon de
mezclado, de manera que cualquier goteo caiga dentro del tazon de mezclado.

Cuando termine de mezclar, coloque el control de velocidades en la posicion “1”
levante los batidores suavemente de la mezcla y limpie cualquier alimento que
quede pegado. Asegurese de apagar la batidora colocando el control en la
posicion de “0” antes de levantar los batidores completamente fuera del tazén de
mezclado.

ReEmociON DE BATIDORES

Asegurese de que el control de velocidades se encuentre en la posicion de apagado
“OFF” 6 “0” y de que el cordon eléctrico esté fuera de la toma de corriente en la
pared. Limpie cualquier exceso de los batidores con una espatula de pldstico. Tome
los tubos de los batidores con su mano y presione el boton expulsor de batidores.
Los batidores saldran de la batidora y quedardn en su mano.
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Félicitations pour votre achat d’un Mélangeur a Main OSTER® ! Pour en
savoir plus sur les produits OSTER® veuillez visiter notre site web a
WWW.OSster.com.

LE MELANGEUR A MAIN COMPORTE LES
ELEMENTS SUIVANTS

3. Les Fouets

4. Talon d’Appui

5. Bol en Acier Inoxydable
6. Couvercle du Bol

1. Touche Régulateur de Vitesse
«ON/OFF» et Ejecteur de Les
fouets

2. Fjecteur de Les Fouets

REMARQUE: il est possible que le modeéle du batteur a main soit different de I'image.
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BoL

Utilice el bol para mezclar en su interior (Ver Figura C). Después de usarla
enjuague y seque. El Bol también puede utilizarse para guardar la batidora
manual y los batidores (Ver Figura D). Cierre el bol con la tapa.

FiGura ¢ FIGURA D

Guia DE VELOCIDADES PARA LA
BATIDORA MANUAL

VELOCIDAD GANCHOS PARA AMASAR

12 Revolver  Utilice cuando revuelva ingredientes liquidos o
cuando mezcle ingredientes liquidos e ingredientes
secos de una forma alternada en una receta.
Utilice cuando prepare cualquiera de los pudines

preparados de caja.

3 Mezclar  Utilice cuando la receta requiera una combinacion
de ingredientes. Use para preparar panes rapidos o
panqueques que necesitan una accion de mezclado

rapido, justo lo suficiente para incorporar la masa.

Utilice para trabajar las mezclas preparadas para
pasteles o para recetas que requieran una velocidad
media. Utilice para hacer que la mantequilla y el
azilcar tomen consistencia de crema.

4 Incorporar

5 Batir Utilice para preparar las recetas o mezclas
preparadas para hacer las cubiertas del pastel.

Utilice cuando bata cremas para postres.

6 Agita Use para hacer puré de papas o para hacer una
textura ligera y espumosa. Use cuando bata las

claras de huevo.
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A Propos DE VOTRE MELANGEUR A MAIN

Le mélangeur a main OSTER® a été congu pour vous aider a préparer desaliments
délicieux.

ToucHE REGULATEUR DE VITESSE « ON/OFF »

Ce mélangeur a main OSTER® comporte une touche régulateur de vitesse (« On/
Off ») et une touche éjecteur de les fouets . Cette conception facilite la sélection
de la vitesse. Faites pression vers l'avant sur la touche afin de mettre le mélangeur
sous tension et de sélectionner la vitesse désirée. Faites pression vers l'arriére pour
mettre le mélangeur hors tension.

EJECTEUR DE LES FOUETS

Faites pression sur la touche pour éjecter les les fouets.

Les FOUETS

La conception des les fouets offre des résultats rapides et satisfaisants pour tous
les types de pates a mélanger. Les les fouets résistent au lave-vaisselle.
(Voir Figure A)

PoiGNEE DE CONFORT

La conception ergonomique de la poignée prévient la fatigue de la main méme
durant les taches de mélange ardues et nécessitant beaucoup de temps.
(Voir figure B)

FIGURE A FIGURE B
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CuipADOS PARA Su BATIDORA

LiMPIEZA

Después de colocar el control en posicion de apagado Off y desenchufar el cable
eléctrico, limpie el cabezal de la batidora con un pafio himedo y seque después.
NO SUMERJA LA BATIDORA EN AGUA. Esto puede causar una descarga
eléctrica, lesion o dafio al producto. Evite el uso de limpiadores abrasivos que
pueden dafar el acabado de su batidora. El motor de su batidora ha sido
cuidadosamente lubricado desde la fibrica y no necesita lubricacion adicional. Lave
los batidores antes y después de cada uso. Los batidores pueden lavarse en el lava-
vajillas eléctrico.

ALMACENAMIENTO

Guarde la batidora manual y los batidores dentro del bol en un lugar limpio y
seco, como en un gabinete o repisa.

MANTENIMIENTO

Aparte de la limpieza recomendada, no es necesario ningun otro tipo de
mantenimiento. Si por alguna razon su batidora manual requiere alguna
reparacion, no trate de repararlo usted mismo.
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UTiLISATION DU MELANGEUR A MAIN

Avant d’utiliser votre mélangeur pour la premiére fois, lavez les fouets dans de
I’eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle. Rincez-les et séchez-les bien.

Assurez-vous que le régulateur de vitesse est en position hors tension (« OFF »ou
« 0 ») et que le cordon du mélangeur est débranché de la prise murale. Insérez les
les fouets, un a la fois, en introduisant ’embout de la tige dans I’orifice
d’entrainement situé sur le dessous du mélangeur. Tournez légérement la tige et
enfoncez-la jusqu’a ce que vous entendiez un déclic. Les les fouets sont
interchangeables.

ComMMENT PREEPARER DES MELANGES

Mettez le mélangeur a main sous tension et reportez-vous au guide de vitesses
pour choisir le réglage approprié. Guidez le mélangeur lentement le long de la
paroi du bol et a travers le centre du mélange, en allant toujours dans le méme
sens. Faites attention a ne pas battre le mélange trop longtemps. Sinon, le mélange
risque de durcir.

Chaque fois que vous nettoyez la paroi et le fond du bol a I’aide d’une spatule en
caoutchouc, éteignez d’abord le mélangeur en placant le régulateur de vitesse a la
position hors tension (« OFF » ou « 0 »). Pour ajouter des ingrédients, mettez le
mélangeur également hors tension et déposez-le sur son talon d’appui. Assurez-
vous que les les fouets se trouvent au-dessus du bol de sorte que les gouttes du
mélange puissent y tomber.

Lorsque la consistance du mélange est satisfaisante, mettez le régulateur de vitesse
a la position « 1 ». Soulevez lentement les les fouets et enlevez-en le mélange qui y
colle. Assurez-vous de régler la vitesse a « 0 » avant de sortir les les fouets
entierement du bol.

EJecTiON DES FOUETS

Assurez-vous que le régulateur de vitesse est en position hors tension (« OFF »ou «
0 ») et que le cordon du mélangeur est débranché de la prise murale. Enlevez les
résidus du mélange a ’aide d’une spatule en caoutchouc. Saisissez les tiges des les
fouets avec la main et appuyez sur le touche d’éjection des les fouets. Les les fouets
se dégagent dans votre main.
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Garantia Limitada de 1 Ano

Sunbeam Products, Inc. operando bajo el nombre de Jarden Consumer Solutions, o en
Canada, Sunbeam Corporation (Canada) Limited operando bajo el nombre de Jarden
Consumer Solutions, (en forma conjunta, “JCS”), garantiza que por un periodo de un
afio a partir de la fecha de compra, este producto estara libre de defectos de materiales y
mano de obra. JCS, a su eleccién, reparard o reemplazard este producto o cualquier
componente del mismo que presente defectos durante el periodo de garantia. EI
reemplazo se realizard por un producto o componente nuevo o reparado. Si el producto
ya no estuviera disponible, se lo reemplazard por un producto similar de valor igual o
superior. Esta es su garantia exclusiva. No intente reparar o ajustar ninguna funcién
eléctrica o mecdnica de este producto. Al hacerlo eliminara ésta garantia.

La garantia es valida para el comprador minorista original a partir de la fecha de compra
inicial y la misma no es transferible. Conserve el recibo de compra original. Para solicitar
servicio en garantia se requiere presentar un recibo de compra. Los agentes y centros de
servicio de JCS o las tiengas minoristas que venden productos de JCS no tienen derecho a
alterar, modificar ni cambiar de ningun otro modo los términos y las condiciones de esta
garantia.

Esta garantia no cubre el desgaste normal de las piezas ni los dafios que se produzcan
como resultado de uso negligente o mal uso del producto, uso de voltaje incorrecto o
corriente inapropiada, uso contrario a las instrucciones operativas, y desarme, reparacion
o alteracion por parte de un tercero ajeno a JCS o a un Centro de Servicio autorizado
por JCS. Asimismo, la garantia no cubre actos fortuitos tales como incendios,
inundaciones, huracanes y tornados.

¢Cual es el limite de responsabilidad de JCS?

JCS no sera responsable de dafios incidentales o emergentes causados por el
incumplimiento de alguna garantia o condicion expresa, implicita o legal.

Excepto en la medida en que lo prohiba la ley afplicable, cualquier garantia o condicién
implicita de comerciabilidad o aptitud para un fin determinado se limita, en cuanto a su
duracion, al plazo de la garantia antes mencionada.

JCS queda exenta de toda otra garantias, condiciones o manifestaciones, expresa,
implicita, legal o de cualquier otra naturaleza.

JCS no sera responsable de ningtn tipo de dafo que resulte de la compra, uso o mal uso
del producto, o por la imposibilidad de usar el producto, incluidos los dafios incidentales,
especiales, emergentes o similares, o la pérdida de ganancias, ni de ningtn
incumplimiento contractual, sea de una obligacion esencial o de otra naturaleza, ni de
ningun reclamo iniciado contra el comprador por un tercero.

Algunas provincias, estados o jurisdicciones no permiten la exclusion o limitacion de los
danos incidentales o emergentes ni las limitaciones a la duracion de las garantias
implicitas, de modo que es posible que la exclusion o las limitaciones antes mencionadas
no se apliquen en su caso.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos y es posible que usted tenga otros
derechos que varian de un estado, provincia o jurisdiccion a otro.

Como solicitar el servicio en garantia

En los Estados Unidos —

Si tiene alguna pregunta sobre esta garantia o desea recibir servicio de garantia, llame al
1-800-334-0759 y podra obtener la direccion del centro de servicio que le resulte mas
conveniente.

En Canadi

Si tiene alguna pregunta sobre esta garantia o desea recibir servicio de garantia, llame al
1-800-667-8623 y podra obtener la direccion del centro de servicio que le resulte mas
conveniente.

En los Estados Unidos, esta garantia es ofrecida por Sunbeam Products, Inc. operando
bajo el nombre de Jarden Consumer Solutions, Boca Raton, Florida 33431. En Canad4,
esta garantia es ofrecida por Sunbeam Corporation (Canada) Limited operando bajo el
nombre de Jarden Consumer Solutions, 20 B Hereford Street, Brampton, Ontario L6Y
OM1. Si usted tiene otro problema o reclamo en conexion con este producto, por favor
escriba al Departamento de Servicio al Consumidor. POR FAVOR NO DEVUELVA ESTE
PRODUCTO A NINGUNA DE ESTAS DIRECCIONES NI AL LUGAR DE COMPRA.

Espafiol-8

BoL

Utiliser le bol pour mélanger (vous reporter au schéma C). Aprés usage, rincer et
sécher. Le bol peut aussi étre utilisé pour ranger le batteur a main et les fouets
(vous reporter au schéma D). Fermer le bol avec le couvercle.

FIGURE C FIGURE D

GuIDE DE VITESSE POUR LE
IMELANGEUR A MAIN

VITESSE TRAVAUX DE MELANGE

172 Brasser  Sert a brasser des ingrédients liquides ou a incorporer
des liquides a des ingrédients secs. Réglez le mélangeur
sur cette vitesse pour préparer des mélanges a pudding

commerciaux préts a utiliser.

Sert a mélanger des ingrédients pour préparer
rapidement des pains ou des muffins dont la pate
nécessite un brassage juste assez rapide pour bien
mélanger les ingrédients.

3 Mélanger

4 Malaxer Sert a préparer des mélanges a gateau ou des
préparations qui nécessitent une vitesse moyenne.
Choisissez cette vitesse pour incorporer du sucre dans

du beurre.

5 Battre  Sert a préparer des glacages commerciaux et a fouetter

de la créeme pour des desserts.

6 Fouetter Sert a réduire des pommes de terre en purée et leur
donne une texture légere et crémeuse. Sert également

afouetter des blancs d’oeuf.
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PRECAUTIONS
IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d’un appareil électroménager, prenez toujours les précautions de
base, ainsi que celles qui suivent :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT D’UTILISER

e Pour éviter tout risque d’électrocution, ne plongez pas le mélangeur a main
dans ’eau ou tout autre liquide, car cela peut endommager Pappareil ou causer
des blessures corporelles.

e Pour le déconnecter, désactivez les commandes et débranchez 'appareil.

e Exercez une étroite surveillance lorsque vous utilisez le mélangeur a main pres
d’un enfant, d’'une personne handicapée ou lorsque ces derniers s’en servent.

e Débranchez toujours le mélangeur lors des périodes de non-utilisation, avant la
pose ou le retrait des accessoires et avant le nettoyage.

e Evitez de toucher les pieces en mouvement de I’appareil. Eloignez les doigts, les
cheveux, les vétements, ainsi que les spatules et les autres ustensiles, des les

fouets en fonctionnement afin d’éviter les risques de blessures ou de dommages.

® Nutilisez jamais le mélangeur a main si la fiche ou le cordon d’alimentation
sont abimés, si ’appareil présente un probleme de fonctionnement, s’il est
tombé par terre ou s’il a été endommagé de quelque maniére que ce soit.

e Nutilisez pas de rallonge électrique.

e Nutilisez pas d’accessoires non recommandés ni vendus par Sunbeam
Products. Ils pourraient provoquer un incendie, un choc électrique ou une
blessure.

e Ne laissez pas le cordon pendre du bord d’une table ou d’un comptoir.

e Assurez-vous que le cordon ne touche pas de surface four chaude.

¢ Nutilisez jamais cet appareil en plein air ni a des fins commerciales.

e Retirez les les fouets du mélangeur a main avant de les laver.

® Ne placez pas le mélangeur a main a proximité d’une cuisiniére a gaz ou
électrique ou dans un four chaud.

e Nutilisez jamais le mélangeur a main a des fins autres que celles pour
lesquelles il a été congu.
¢ Ne laissez jamais le mélangeur sans surveillance durant son fonctionnement.
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ENTRETIEN DU MELANGEUR A MAIN

NETTOYAGE

Aprés avoir appuyé sur P’interrupteur pour le mettre sur la position d’Arrét (Off) et
aprés avoir débranché le fil électrique de la prise de courant, nettoyer la téte du
batteur 2 main avec un chiffon humide puis sécher. VEILLEZ A NE PAS
IMMERGER LE MELANGEUR DANS L’EAU. Cela peut provoquer des décharges
électriques, des blessures corporelles ou des dommages a ’appareil. N'utilisez pas de
nettoyants abrasifs ; ils abimeraient le fini de votre mélangeur. Le moteur devotre
mélangeur a été soigneusement lubrifié en usine et ne nécessite donc pasde
lubrification supplémentaire. Lavez les les fouets avant et aprés chaque utilisation.
Les fouets peuvent aller au lave-vaisselle.

ENTREPOSAGE

Mettre le batteur a main et les fouets dans le bol puis le ranger dans un endroit
propre et sec comme par exemple un placard ou une étagere.

ENTRETIEN

A part le nettoyage recommandé, aucun autre entretien d’usage ne devrait étre
nécessaire. Si pour une raison quelconque votre batteur 3 main a besoin d’étre
réparé, n’essayez pas de le réparer vous-méme.
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CET APPAREIL EST POUR USAGE
DOMESTIQUE UNIQUEMENT

POUR PrODUITS ACHETES AUX
ETATS-UNIS ET AU CANADA UNIQUEMENT

Cet appareil fonctionne sur une prise polarisée prévue pour du courant alternatif
(une lame est plus large que I’autre) Pour réduire les risques de choc électrique, et
a titre de sécurité, cette fiche ne pourra étre insérée dans la prise que dans un seul
sens. Si la fiche ne s’insére pas totalement dans la prise, inversez le sens
d’insertion. Si la fiche ne s’insére toujours pas, contactez un électricien qualifié.
NE TENTEZ PAS DE FORCER CE DISPOSITIF DE SECURITE.

CONSERVEZ CES
INSTRUCTIONS
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Garantie limitée d’un an

Sunbeam Products, Inc. faisant affaires sous le nom de Jarden Consumer Solutions ou, si au
Canada, Sunbeam Corporation (Canada) Limited faisant affaires sous le nom de Jarden
Consumer Solutions (collectivement « JCS ») garantit que pour une période d’un an a
partir de la date d’achat, ce produit sera exempt de défauts de pieces et de main-d’oeuvre.
JCS, a sa discrétion, réparera ou remplacera ce produit ou tout composant du produit
déclaré défectueux pendant la période de garantie. Le produit ou composant de
remplacement sera soit neuf soit réusiné. Si le produit n’est plus disponible, il sera remplacé
par un produit similaire de valeur égale ou supérieure. 1l s’agit de votre garantie exclusive.
N’essayez PAS de réparer ou d’ajuster toute fonction électrique ou mécanique de ce
produit, cela annulera cette garantie.

Cette garantie est valide pour I’acheteur initial du produit a la date d’achat initiale et ne
peut étre transférée. Conservez votre facture d’achat originale. Les détaillants et les centres
de service JCS ou les magasins de détail vendant les produits JCS n’ont pas le droit
d’altérer, de modifier ou de changer de toute autre maniere les termes et les conditions de
cette garantie.

Cette garantie ne couvre pas I'usure normale des pieces ou les dommages résultant de toute
cause suivante : utilisation négligente ou mauvaise utilisation du produit, utilisation d’un
voltage ou d’un courant incorrects, utilisation contraire aux instructions d’utilisation,
démontage, réparation ou altération par quiconque autre que JCS ou un centre de service
autorisé de JCS. En outre, la garantie ne couvre pas : les catastrophes naturelles comme les
feux, les inondations, les ouragans et les tornades.

Quelles sont les limites de responsabilité de JCS ?

JCS ne sera pas tenu responsable de tout dommage conséquent ou accessoire causé par la
violation de toute garantie ou condition expresse, implicite ou réglementaire.

Sauf si cela est interdit par les lois en vigueur, toute farantie ou condition implicite de
valeur marchande ou adéquation a un usage particulier est limitée en durée a la durée de
la garantie énoncée ci-dessus.

JCS exclut toute autre garantie, condition ou représentation, expresse, implicite,
réglementaire ou autre.

JCS ne sera pas tenu responsable de tout dommage de toute sorte résultant de ’achat, de
I’usage ou du mauvais usage, ou de I’incapacité a utiliser le produit y compris les
dommages ou les pertes de profits conséquents, accessoires, particuliers ou similaires, ou
pour toute violation de contrat, fondamentale ou autre, ou pour toute réclamation portée
a l’encontre de ’acheteur par toute autre partie.

Certaines provinces, états ou juridictions ne permettent pas d’exclusion ou de limitation
pour des dommages conséquents ou accessoires ou de limitations sur la durée de la
garantie implicite, de ce fait les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas
s’appliquer a votre cas.

Cette garantie vous donne des droits juridiques particuliers et vous pouvez également
disposer d’autres droits pouvant varier d’une province a I’autre, d’un état a autre ou
d’une juridiction a autre.

Comment obtenir le Service aux termes de la garantie

Aux Etats-Unis —

Si vous avez des questions concernant cette garantie ou si vous souhaitez obtenir le
service aux termes de la garantie, veuillez appeler au 1-800-334-0759 et ’adresse d’un
centre de service approprié vous sera fournie.

Au Canada —

Si vous avez des questions concernant cette garantie ou si vous souhaitez obtenir le
service aux termes de la garantie, veuillez appeler au 1-800-667-8623 et ’adresse d’un
centre de service approprié vous s era fournie.

Aux E.U., cette garantie est offerte par Sunbeam Products, Inc. faisant affaires sous le
nom de Jarden Consumer Solutions, situé a Boca Raton, Floride 33431. Au Canada,
cette garantie est offerte par Sunbeam Corporation (Canada) Limited faisant affaires sous
le nom de Jarden Consumer Solutions, situé au 20 B Hereford Street, Brampton, Ontario
L6Y OM1. Pour tout autre probleme ou réclamation en relation avec ce produit, veuillez
écrire a notre département du Service a la clientéle. VEUILLEZ NE PAS RETOURNER
CE PRODUIT A AUCUNE DE CES A}]?RESSES 8OU A PETABLISSEMENT D’ACHAT.
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